责编:陈 艳 质检:刘学萍

为纳税人服务 让纳税人满意

固始县秀水税务分局荣获"2020年度优质服务单位"称号

本报讯(李永海)昨日,笔者从国家税务总局固始县税务局秀水税务分局获悉,近日,该分局被中共固始县秀水街道工作委员会、固始县秀水街道授"2020年度优质服务单位"

据悉,自2020年以来,该分局上下同心同德,积极作为,始终坚持"为纳税人服务,让纳税人满意"的工作理念,不断完善服务措施,提升纳税人满意度;积极探索新方法、

心、诚心、耐心、细心为纳税人服务,让纳税人有家的感觉,真正做到"规范、便捷、公平、廉洁、文明"。

为进一步优化营商环境,增强服务能力,办税服务实现提质增效。2020年该分局人库地方级税收收入4305万元,其中秀水街道人库地方级税收收人3498.60万元。2020年税收收入等各项工作取得较好成绩,有力促进了当地经济的健康快速发展



2月27日,淮滨县东西湖改建工程进展顺利,景观道、栈道已初步成形,道路及各项景点正在紧张有序地进行。图为施工现场一角。 王长江 摄

挖掘乡村文化 搞好集约经营

平桥区明港镇大力建设美丽乡村

本报讯 (李建设 杨国军) 近年来,平桥区明港镇全面 实施乡村振兴战略,努力促进 转型提质升级,积极建设美丽 乡村。

在创建美丽乡村的工作中,该镇将新集村作为创新集村作为创新集村作为创新集村作为创新集村作为创新集村的实际,因地制宜,制定规划,坚持注重对乡村原始风貌的坚护,注意对乡村文化的挖掘,往面留下乡愁,努力提高村民对居住的收入。积极引导村民对居住的中老、旧房屋进行改造,凸显出中还为利用修缮改造后的房屋创办

起了村史馆、农耕文化馆、图书电脑室、书画院、供销社、农家旅馆、家庭土菜馆等。随着村容村貌的改变,村民的文明程度也得到了提高,环境卫生保护意识明显提升。

抓好农业产业结构的调整,搞好集约经营。针对新集村优良耕地多,林地多,水资源丰富的优势。该镇积极引导群众将手中的闲置土地集中流转承包,并对土地进行平整、治理小明河、修渠、挖塘,提高了村里土地的利用率和土壤抗旱能力。土地承包经营户,在这片土地上播种下优良稻种、油菜,种植无公害蔬菜、花卉和经济林

果等。特别是新集村南头的小明河,过去是下雨成河,雨停河水干涸。在建设美丽乡村的工作中,新集村下大力气对这条河进行了治理,筑起了拦河坝,清理了河道,硬化了河堤。如今,这条河不仅河水满,水质清。两岸的环境也有了很大的改观,成了广大群众休闲游玩的好去处。

通过近年来的努力,该镇 新集村的村容村貌显著改观, 乡村生态环境、人居环境质量, 文化景观风貌、村民生活的满 意度和幸福感得到了显著提 升,达到了美丽乡村和优秀示 范的标准。



保障百姓"米袋子"

浉河区游河乡打响"非粮化"整 治攻坚战

本报讯(王易如)昨日, 笔者从浉河区游河乡了 解到,该乡把保障百姓 "米袋子"作为首要任务, 采取有力措施,打响"非 粮化"整治攻坚战。

该乡以"党建+网格"的方式,利用现代通信技术和各村干部、党员的优势,深入田间地头开展工作。真正做到及时发现、及时整改、及时复耕的效果。

今年该乡通过三项举措,调动村民种粮积极性。首先,扩大投保面积、增强投保力度,使村民种粮有保障。其次,对每亩粮食耕地进行188.24元的补贴,使村民种粮有干劲。最后,对

新购买农机设备的农户 进行相应补贴,使村民 种粮有效率。

该乡扩大了往年收 益良好的优质水稻种植建 良好的优质地制宜面设高标准良田 2 万作及 建全配套粮请专业共工 建全,并且聘请专业发生的 人员中,进行有规模的 过程中,进行高机械加村 民粮食收益。

该乡将继续把"还粮于地、还粮于地、还粮于策、还粮于技"作为工作的切人点,落实落地"六保"任务的实施,为下一步的乡村振兴打好坚实基础。

掌握基本安全常识

光山县中小学校上好"安全 第一课"

本报讯 (邹晓峰 彭国立) 如何提高学生 的安全意识,使他们掌握 基本的安全常识和自我 防卫能力?光山县中小学 校按照县教体局的统一要 求,采取多种形式,为学 生上好安全教育第一课。

 长进行宣传和警示,提 醒家长切实履行学生监 护人责任,共同做好学 生的安全教育和管理。

据了解,该县中小 学校还将进一步开展对 教室、宿舍、食堂、围墙、 图书馆、实验室、建筑工 地等场所以及安保、校 车、消防等学校设施设 备的检查,严防各类校 园安全事故的发生,保 证学生平安入学;将加 强校园安全保卫工作, 落实门卫管理、来访登 记等制度,严禁闲杂人 员进入校园;加大对校 园周边、教学楼、操场等 学生活动场所的巡查和 寄宿制学校宿舍夜查力 度,严防治安案件在校 园发生。